

走进和义

百年优雅 圣诞臻礼

1916年，“Acqua di Parma 帕尔玛之水”在意大利历史文化名城帕尔玛诞生。一百年来，它始终是欧式优雅和高品质生活的象征，传递着全方位奢华且独具品味的生活方式。它被誉为“上流社会最严守的秘密”。

2014年圣诞之际，“Acqua di Parma 帕尔玛之水”带来几款精心挑选的限量圣诞礼盒和产品，在这个温馨的季节为您奉上特别的礼物。



和义大道、天一国购活动精彩纷呈

刚刚过去的双11，众多电商再次以超高的交易额突破历史纪录，面对来势汹汹的电商促销潮，线下商场会如何应对？记者近日走访发现，购物不再是单调地重复“选衣服—试衣服—买衣服”，而是购物与音乐、生活、艺术等丰富业态的跨界组合带来的崭新的购物感受。如和义响应月光经济，把音乐、舞蹈等元素融入购物环境中，还有天一国际购物中心，为爱美女士推出了养生课程，为顾客量身打造由内而外的美……以上种种营销，不仅使得顾客逛街逛得更轻松、更愿意停留，而且还能体味到新奇感，实在不错！

经典之作——克罗尼亚古龙水圣诞限量礼盒

低调优雅的“Colonia 克罗尼亞古龙水”被誉为“世上经典至尚的古龙水”，是古龙水的典范。它诞生于1916年，开创了古龙水盛行的时代，在上世纪 30-40 年代被誉为“时代之水”的宝座。一百年来，它的香味和配方从未改变，也正是这种独特的扎根清新，在各个时代都吸引着优雅且品味的社会名流，包括上层俱乐部的经典加里·格兰特和不朽的明星艾娃·嘉德纳，就连女神维多利亚·赫本也视它为香氛的挚爱。

标志性的纯手工制作礼盒内珍藏着克罗尼亞古龙水、沐浴啫喱和身体乳液。



品味之选——克罗尼亞沉香古龙水全新圣诞限量礼盒

2014年，“Acqua di Parma 帕尔玛之水”推出全新的“Colonia OUD 克罗尼亞沉香古龙水”圣诞限量礼盒。它首次选用高贵天然香精——被称为“液体黄金”的“沉香”作为古龙水的核心香调，沉香一直以来堪称最为珍贵的香料成分，纯正的沉香价格每克近万元，因此被誉为“液体黄金”。“Colonia OUD 克罗尼亞沉香古龙水”有香水界创作地诗名贵的“沉香”和古龙水的柑橘清新调完美的结合在一起。优雅沉香的风韵变得更为感性迷人。2014年，才新上市的“Colonia OUD 克罗尼亞沉香古龙水”即被各大香水爱好者评为“最牛情人节香水”，成为整个克罗尼亞古龙水家族中全新的耀眼明星。

精美的纯手工制作礼盒内珍藏着克罗尼亞沉香古龙水、洗发沐浴乳。



温馨之作——纯手工制作全新圣诞限量版花果香氛蜡烛

这款“Acqua di Parma 帕尔玛之水”2014 个新年限量版花果香氛蜡烛（银色包装），由专业仅有两位的意大利高级手工工坊制作，每一盏制作工艺都十分复杂，内搭配最天然高贵的蜜蜡，历时 8 小时的制作过程，才能制作完成一枚圣诞限量版香氛蜡烛。

整个蜡烛的制作需要在顶级工匠挑选天然果实，然后逐一剥壳，经过 12 小时冷却后结果。温暖浓郁的红色与高贵的银色搭配相得益彰。这款圣诞限量版蜡烛散发温暖的柠檬柑橘香氛，为您的居家装饰倍添喜庆与欢乐。

让“Acqua di parma 帕尔玛之水”陪伴您度过这个洋溢着温馨和欢乐的新年节日。



Acqua di Parma 帕尔玛之水 直营店：和义大道购物中心 B 区 1F 1023 生产电话：0574-8389 9129 www.acquadiparma.com

崭新的购物体验受到顾客欢迎

11月12日晚，室外已有些寒意，和义大道购物中心星巴克门口小广场却是另外一番感觉，火爆的音乐和颜色绚丽的鸡尾酒把在现场的人员都带入热烈的氛围中，月光经济系列活动之和义11月快乐派对在此如期举行。

悠扬的萨克斯和小提琴、火辣的爵士舞和桑巴、搞怪的气球秀……精彩纷呈的节目吸引了不少路过的游客驻足围观，舞台灯光与月色映衬下的和义广场在今晚分外美丽。

和义11月快乐派对作为月光经济系列活动的首场秀，轻松快乐的氛围贯穿始终，与和义大道这个购物场所的夜间消费相得益彰，较好地响应了市里“月光经济”的号召，着力打造了属于和义自身特色的“浪漫不夜城”。

为了回馈尊贵的VIP会员，11月16日天一国际购物中心邀请到了中药店的美女讲师在VIP中心为会员朋友带来了一堂果蔬结合中药搭配的课程。

美女讲师向大家介绍，合理的膳食搭配，才能使减肥事半功倍，特别是果蔬搭配上。

其间，会员们也是认真地参考着老师的操作，看着各种食材在自己手中幻化成一杯杯可口并且富有营养的饮料，每个人的脸上都洋溢着笑容。

讲师提醒大家，并不是每种果蔬都能养颜纤体、提高免疫力。只有合理地搭配材料，并采取科学的压榨方式，果蔬汁才能发挥出养颜纤体或增强抵抗力、提高免疫力的神奇功效。活动的最后大家展示着自己的果蔬汁和老师愉快合影，并期待天一国际购物中心再次举行这样的养生课程。记者 徐益霞

天一酷购商城5周年庆典圆满落幕

11月18日迎来了天一酷购商城5周年庆典，也为历时半个多月的周年庆活动画上了圆满的句号。晚上7点还没有正式开始周年庆生日趴，逛酷购的小伙伴们纷纷在B馆1楼活动现场落座等候。现场制作的长达3米的巨型生日蛋糕也牢牢锁住了逛街“小吃货”的步伐。

主持人开场热烈的生日祝词及生日歌后就进入现场观众分享甜蜜蛋糕

环节，吃着蛋糕，盯着大屏幕的现场抽奖环节，很快便陆续诞生了100名幸运的购物者，获得途美乐咖啡券一张。

与此同时，5周年纪念手膜的活动也在台下紧锣密鼓地开展起来。其间有不少完成作品的参与者上台合影留念。在主持人的邀请下，一名酷购忠实fans上台为大家带来了优美的歌声。压轴大戏也随着歌声开场，两台目前大热的iPhone6也在2名现场观众的口令下产生。

徐益霞

第35届中国浙江国际自行车电动车展览会隆重开幕 倒计时 01 天 欢迎免费参观

众多精彩让你大开眼界

- 2015年最新款自行车、电动车、童车汇聚浙江展。
- 山酷车展示、骑士酷车游行、街舞表演、酷车彩绘等节目组成的“酷车秀”闪亮浙江展。
- 闪电、崔克、捷安特、美利达、胜驰、威廉、Scott、Pinarello、Lapierre等世界高档自行车荟萃浙江展。
- 全国自行车、电动车技能高手会师浙江展。

免费试骑，感受时尚！更多小礼品和惊喜等着您！

敬请关注官方微信



展会时间：2014年11月21-23日 展会地点：宁波国际会议展览中心(宁波市会展路181号)

地址：宁波鄞州石碶雅戈尔大道117号

公交：6/525/130/161/364/513/116/637路等到轻纺城下车即可